

המבשר

בס"ד | יום שלישי פר' משפטים, כ"ז בשבט תשפ"א | 9 בפברואר | גליון 3688 | שנה י"ג | המחיר בא"י: 5.00 ש"ח דף הימני: בבלי - פסחים פ | ירושלמי - בימות מט | חובות הלכות: חשבון הנפש הכ"ז (הסבלנות)

מספר הנספים מקורונה זינק ב־74 בתוך פחות מיממה

למעלה משלושה וחצי מיליון ישראלים התחסנו לקורונה ■ שיעור הגילוי החיובי ירד ל־8.8 אחוזים

מאת: יעקב א. לוסטיגמן
לעיתון של השנה 18:16: עמד על כ־80 אלף בלבד. עם זאת, מספרם המצטבר של כלל המתחסנים מאז תחילת המבצע ועד כה חצה אתמול את רף 3.5 מיליון, ומתוכם יותר מ־2.1 מיליון כבר קיבלו את שתי מנות החיסון. במקביל נרשם זינוק חד במי ספר הנספים הרשמי שהגיש את־עודם. מספר החולים הפעילים עומד כעת על כ־68 אלף, לאחר שביממה הקודמת אוכחזו 4,571 מאומתים, ואתמול עלה מספר המאומתים ל־5,425. על הערכון <<< המשך בעמ' 1

חיים צבי כ"ץ
בה"ר שמואל הי"ו ישיבת אהל שמעון ערלוי ירושלים
מאור ש"ם
בס"ד, אור ליום שלישי, י"ז שבט תשפ"א

חיים מאיר פייברגר
פערל מינה (פער' פרידמן בן ה"ר ברוך גרשון הי"ו ישיבת סער' וז"ניץ רמת וז"ניץ חיפה
מאור ש"ם
בס"ד, אור ליום שלישי, י"ז שבט תשפ"א

לא למדת היום זוהר הק'!?! לא קבעת עתים לתורה !!!
5
הודעות
קריאת חזקת
חשבת ללימוד
03-523-49-79
החבר'ה
מרחיב'ם באחיד'ל
הקריש'ו לחזק'ו לישראל

סגולה למכירת/קניית דירה/נכס
תפילת הגנ"צ רבי אליהו דושניצר זצוק"ל
בזיוני הקדוש, על ידי חשב"ר ביום חמישי ער"ח אדר ע"י ארגון 'עוליות אליהו' ע"ש הגר"ח דושניצר זצוק"ל לתרומות ולמסירת שמות לחתילה
0548435267

החברה המרכזית	כימוש זכויות מימ	
בית הועד הפועל העולמי של אגודת ישראל ממושיכים בקבלות קהל		
עם הרב שמאי שזירי הי"ו		
בנושא זכויות רפואיות ביטוח לאומי, מס הכנסה, חברות הביטוח, קרנות פנסיה וביטוחים סיעודיים		
יעוץ וסיוע רפואי, נימון תרופות שלא בסל, קיצור לימוד לרופאים / לבדיקות בקופ"ח		
לקביעת פגישה טלפונית: 03-3734444		

	ארגון פעילים יד לאחים
שקעה חמ"ה	
דואבים ומיצרים מרה אנו על הסתלקותו של רב האי גאון וצדיק איש האשכולות תל תלפיות הרביץ תורה ויראה טהורה והורה דבר ה' זו הלכה לאלפים חן הוצק בשפתותיו נתן ליבו ונפשו למען ביצור קדשי ישראל ולהצלת נפשות מיד צר אשר נהנינו ממנו עצה ותושיה ועמד ליימננו בחיזוק מערכות ההצלה	
הגאון הגדול מוהר"ר חיים מאיר הלוי ואזנר	
רב וגאב"ד זכרון מאיר וראש ישיבת חכמי לובלין בנו בכורו וחביבו של גאון ישראל ותפארתו שר התורה מרן הגאון האדיר מוהר"ד שמואל הלוי ואזנר זצוקלה"ה בעל "שבט הלוי"	
מעומקא דליבא שלוחים תנחומינו הכנים לכל המשפחה הדגולה והמרוממת שבט הלויים יבלחט"א	
קשה סילוקן של צדיקים	
ההנהלה	

נתניהו: נציג מתווה רמזור משולב עם אחוז המתחסנים

ראש הממשלה הצהיר כי החינוך ייפתח בערים המוגדרות ירוקות וצהובות, וכי המשך פתיחת מערכת החינוך בערים האחרות תיקבע לפי מדד משוקלל של נתוני התחלואה ונתוני החיסונים בערים ובמועצות

מאת כתב 'המבשר'
אמר אמש ראש הממשלה נת' ניהו, במסיבת עיתונאים שקיים עם ראש ממשלת יוון המבקר בישראל. נתניהו הבטיח כי "נפתח בהריות את החינוך בימים הבאים" וכי יפתח בהריות את החינוך בימים הבאים

בית המשפט: שלב ההוכחות במשפט נתניהו יחל רק לאחר הכרעה בבקשה לביטול המשפט

למרות הצהרת היועמ"ש כי ישר את הפתיחה בחקירה נגד ראה"מ, אמרו השופטים בדיון כי האישור בתיק 4000 ניתן הרבה אחרי שהחקירה החלה, והפרוטוקולים שהגישו הפרקליטות אינם מוכיחים אחרת ■ מסתמן: העיכוב בהכרעה בסוגיית אישורי היועץ יביא לדחיית השלב הבא עד לאחר הבחירות

מאת כתב 'המבשר'
לטת השופטים תביא בסבירות גבוהה לדחיית שלב ההוכחות עד לאחר הבחירות. בדיון שהתקיים אתמול בשעות הבוקר בנוכחות ראש הממשלה, אמר נתניהו כי הוא כיר פר ככתב האישום נגדו ועזב את האולם בתוך שעה קלה. בהמשך התקיים דיון בבקשות עורכי דינו שפט בשל פגמים לכאורה שבטל בהליך אישור היועמ"ש לפתיחה בחקירה. החלטת השופטים ניתנה על רקע הדרישה שהביעו אתמול נתניהו ובכירי הליכוד נגד תחילת שלב ההוכחות במשפט לפני יום הבחירות. ההכרעה היא כי התי-

הר"ר יהודה הרץ ז"ל מגדולי בעלי החסד והצדקה באר"י ובחור"ל

שאף דאג לתפילין מהודרים ביותר עבור חתן המצוות. כנצר בית אביו אותו כיבד ביותר, רבי ישראל חיים הרץ ז"ל, שהיה כל כולו עשיה ציבורית כחבר המוסדות העליונים של אגודת ישראל בארצות הברית וכנשיא מתיבתא בית ישראל גור בבורו פארק, וזה לעזור ולסייע רבות לתקומת עולם התורה ולמוסדות חסד ויווהה רבים בארה"ק ובארצה"ב. <<< המשך בעמ' 1

זמני ניחום אבלים בחצר הקודש 'שבט הלוי' על הסתלקותו לגני מרומים של כ"ק מרן אדמו"ר בעל 'מחשבת הלוי' זצוקלה"ה
גאב"ד זכרון מאיר
בביתו נאוה קודש רח' הלפרין 13 בני ברק
לפנה"צ: 10:30 עד 13:30 אהה"צ: 5:30 עד 10:00 בערב
טלפון לניחום: 052-7658087 פקס: 053-5798830

שינאה	
הלא תדעו כי שר וגדול נפל בישראל	

רבבות אלפי לומדי הרמב"ם היומי בכל קצווי תבל המומים וכואבים עד דכדוכה של נפש עם הסתלקותו לגנוי מרומים של מרנא ורבנא, מגזע אראלים ותרשישים, בנו של המאור הגדול ראש גולת אריאל מרנא בעל שבט הלוי זצוק"ל, מורנו ורבנו, מורה דרכנו ומאלף נתיבותינו, שמצודתו פרוסה על פני תבל, מרא דכולא תלמודא, אשר הרביץ תורה כל חייו והעמיד לגיונות של תלמידים, עמוד האש שלפני המחנה, עטרת תפארת ישראל, משיירי כנסת הגדולה, ממעתיקי השמועה, ראש ישיבת חכמי לובלין וממנווטי דרכו של מכון "שינאה" לעידוד לימוד רמב"ם היומי מיום היווסדו

מרן הגאון הגדול רבי חיים מאיר הלוי ואזנר זצוק"ל

אשר נסתלק בסערה השמימה והותיר את צאן מרעיתו שבורים ורצוצים, מי ירפא לנו ומי ינחמנו

על זה היה דוה ליבנו, על אלה חשכו עינינו

מי יתן ראשי מים ועיני מקור דמעה ואבכה יומם ולילה על האי שופרא דבלי בארעא. אוי מי ירפא לשברון לבבנו ונזנה לראות בנחמת ציון ובבניין ירושלים במהרה בימינו אמן.

המתאבלים מרה רבנן ותלמידיהון

מהיום: טיסות מנתב"ג לניו-יורק וחזרה למקרים הריגים

הכנסים לישראל יחויבו להציג לפני העליה למטוס בדיקת קורונה שלילית מ־72 השעות האחרונות, ויחויבו בכיבוד במלונית עם הכניסה לישראל

מאת כתב 'המבשר'
על פי תקנות הקורונה. שתי הטיסות הראשונות מנתב"ג לניו יורק יצאו בשעה 17:35 אחר הצהרים ובשעה 23:00 בלילה. הטיסות חזרה מניו יורק לנתב"ג יצאו ביום חמישי בשעה 06:30 בבוקר ובשעה 12:00 בצהריים. טיסה שלישית תחזור מניו יורק לנתב"ג במוצ"ש בשעה 23:50 בלילה. כרטיסי הטיסה ימומנו על ידי הנוסעים, ומחירים יעמוד על 600 דולר לכיוון, כולל כבודת יד עד 8 ק"ג

נמשך האבל הכבד בחצר הקודש 'שבט הלוי' על הסתלקותו של כ"ק מרן אדמו"ר גאב"ד זכרון מאיר זצוק"ל
קהל רב הגיע לניחום אבלים אצל ממושיך דרכו בקודש כ"ק האדמו"ר שליט"א ואחיו הרבנים הגאונים והצדיקים שליט"א

מאת כתב 'המבשר'
בקרב המוני בני קהילת שבט הלוי ככל מקומות מושבותיהם, יחד עם אלפי תלמידי ישיבת חכמי לובלין לדורותיהם, עם המוני בית ישראל בכל אתר ואתר נמשכת תחושת האבל הכבד בעולתו לשמי רום בעל פה שנתן היועץ לפתיחה בחקירה נגד ראש הממשלה, לא מופיע אישור כזה. במהלך הדיון רמזו השופטים כי למרות שהיועץ עצמו טען בתצהיר שהוגש לבית המשפט כי אישר בעל פה לפתוח <<< המשך בעמ' 1

נחמים מלאי כאב ותוגה מהסתל קותו של המאור הגדול לממשלת התורה, עמוד האמת, צדיק מושל ביראת אלוקים. יחד עם זאת מרנן ורבנן גדולי ישראל שליט"א מאצילים מבר" כותהם לבנו הגדול ממושיך של שבט הקודש כ"ק מרן האדמו"ר שליט"א, שזקנו הגדול בעל שבט הלוי זצוק"ל כבר הועידו לגדולות ונצורות, ואביו בעל המחשבת הלוי' זצוק"ל סמך ידיו עליו להד נהיג את קהל עדותו ולעמוד ברבי נות שכנת זכרון מאיר, בבית דין צדק, והנהגת קהילות 'שבט הלוי' בכל אתר ואתר, עד ביאת ננו. יצונו כי לאחר מסע הלוויה באישון לילה הגיעו קהל רב של תלמידים חסידים לחיבל ביהמ"ד הגדול 'שבט הלוי' ברחוב הרב סדלר בבני ברק, התיישבו על

בית הקאה - זכרון מאיר
מיסודו של מרן הגר"ש ואזנר זצ"ל בעל "שבט הלוי" גאב"ד זכרון מאיר
בנשיאות בנו מרן גאב"ד זכרון מאיר זצ"ל רח' הלפרין 13 בני ברק טל 03-5704432

נוטל אדונו מעל ראשיו - אבל יחיד עשי לך

יחד עם כל בית ישראל, עולם התורה וההוראה, שרויים אנו בעמק הבכא, כואבים ואבלים אנו על הסתלקותו לשמי רום של המאור הגדול לממשלת התורה והעבודה, משרידי הדורות הקודמים, צדיק נשגב, אוהב ישראל, מיצר בצרותם שמה בשמחתם ומשתדל לטובתן, מגדולי מרביצי התורה כל ימיו ובהאבתה ישגה תדיר, עמוד היראה הקדושה וטהרת בית ישראל, עמד על גבינו בהמשכת דרך ומסורת ההלכה וההוראה של אביו רבינו הגדול מרנא ורבנא בעל שבט הלוי זי"ע, ועמד ליימן צדקו ומשובב נתיבות דרכו במענה לאלפי השואלים מכל קצווי תבל לדבר ה' זו הלכה בבית ההוראה, גודר גדר ועומד בפרץ כביצור חומות הבית היהודי, חפץ ה' בידו הצליח להעמיד על מכונם בתיים בישראל

כ"ק אדונו מורינו ורבינו גאב"ד זכרון מאיר זצוק"ל בעל שו"ת מחשבת הלוי

בנו בכורו וממלא מקומו של אביו מרן בעל השבט הלוי זיע"א **גדולה היא אבדה ואין לנו מנחם תנחומינו הכנים ישעשו נפשכם לרבנית הצדקנית תליט"א ולמע"כ בנו הגדול ממשיך דרכו וממלא מקומו מרן גאב"ד זכרון מאיר שליט"א ולאחיו ובניו וחתניו הרבנים הגאונים שליט"א**

וכל בית ישראל יבנו את השריפה אשר שרף ה'

הישיבה הגדולה 'שבט הלוי' ע"ש ולזכרו של כ"ק מרן אדמו"ר הגה"ק בעל שבט הלוי זיע"א מיסודו של כ"ק מרן אדמו"ר הגה"ק בעל מחשבת הלוי זצוקלה"ה בנשיאות כ"ק מרן אדמו"ר עט"ר שליט"א

כי גדול כים שברנו הלא תדעו כי שר וגדול נפל בישראל

שבורים ורצוצים עד דכדוכה של נפש בהילקח מאתנו עטרת ראשינו ונוד תפארתינו, שר התורה ועמוד ההוראה, מעתיק השמועה ומעביר המסורה, סניג ועוקר הרים, נודע בשערים במעיינות התורה אשר קלהו מפיו הטהור בהריפות ובעמקות עד אין שיעור והיו הדברים שמחים ומאירים כנתינתן מסיני, כעבודות אהבה ובמסירות עצומה נשא אותנו באברתו, והאיר דרכינו באורו הבחיר לדעת את הדרך ילכו והמעשה אשר יעשו, ובאהבתה ישגה תמיד לעורר לבכינו לאהבת עריבות ומתיקות תוה"ק, ולעשות רצונו יי"ש בלבב שלם בדרך הסלולה והמסורה מרמן ביה"ק בעל שבט הלוי זיע"א,

מירא ורבנא הגאון הקדוש אדונינו מורינו ורבינו ראש ישיבתנו הק' זצוקלה"ה גאב"ד זכרון מאיר ובעל 'מחשבת הלוי' אשר עזב אותנו לאנחות ועלה בסערה השמימה לדאבון לב כל בית ישראל

ומשגרים אנו תנחומינו הכנים מעומקא דליבא לבנו הגדול ממושיך דרכו בקודש **כ"ק מרן אדמו"ר עט"ר שליט"א**
גאב"ד זכרון מאיר וראש ישיבתנו הק' ואחיו ובניו וחתניו הרבנים הגאונים הצדיקים שליט"א **אוי כי נפלה עטרת וחדל הוד תפארת אבל יחיד עשי לך ומספד תמרוים**
אבלים דוויים מוכים ותכולים רבנן ותלמידיהון

המבשר

החלטה אנטישמית

החלטת בית הדין הפלילי הבינלאומי, שברוב של שניים נגד אחד החליט, על פי בקשת הרשות הפלסטינית, שאשרר לפתוח בחקירה נגד ישראל אין כל בסיס משפטי. המשפט הבינלאומי אינו מכיר ברשות הפלסטינית כמדינה ועל כן לא יכולה להיות לה כל וכות עמידה בבית הדין הפלילי. עצם העובדה שבית דין בינלאומי מכיר בישות שכל מרותה טרור ואשרר בנתה את עצמה על הרשות דם של יהודים ורק משום שהם יהודים, מלמדת על מהותו של בית הדין ועל מה שמנחה אותו. נגד טוריה לא נפתחה חקירה על הפצצות טרור של ערבים ורצח אזרחים בנגרעיל שאסור לפי החוק הבינלאומי ומוגדר פשע נגד האנושות. הוא לא פתח בחקירה נגד איראן שעשתה את הטרור לבסיס קיומה. ההישפלות שלמדינה מכירה בחוקים במוחך התיכון, למדינה המעורבת המשפט שלה חוקרות כל ירי פבלסטינים, ושצבאה ידוע בעולם בנכונותו לכסן את חייליו ובלבד שלא לפגוע באזרחים שאינם מעורבים בטורר, היא לא רק מקוממת אלא היא פשע נגד האנושות.

ואכן בית הדין הפלילי הבינלאומי בהאג הוא אחד ממעשי הנבלה בתחום החיסים הבינלאומיים. מוסד שלאאורה קם לאחר מלחמת העולם השנייה, כדי למנוע פשעי מלחמה ולתרום שלום העולמי, אבל שנה הרוב האוטומטי באר"ם של מדינות הרעש הדימוקטיים היחידה במוחך התיכון, למדינה המעורבת המשפט הבינלאומי לצדק אגרותו של האו"ם ובהן אונר"א, או המועצה העולמית לזכויות האדם לגופים שלום ולצדק, אמת ולזכויות אדם, כל זיקה ומה שמאפיין אותם הוא צביעות ודון ובמקרה שלנו אנטישמיות.

באתר ישראל מאפינתים לא רק את בית הדין הפלילי אלא גם את בית הדין הבינלאומי לצדק ששלל לפני 14 שנה לפי דרישת הפלסטינים את זכותה של ישראל להגן על עצמה.

הכוח המגיע של בית הדין הפלילי היא מערכת התביעה שלו. היא ששורת את החקירה ולמעשה לוקמה בשופטים. מי שמינה לתובעת של בית הדין את פ' בנסודה משפטנית מגמביה, מי שהיתה היועצת המשפטית של הליטי"ל יהיא ג'אמא, ממכאריים והמועשים בורדני אפריקה ושמישה אותו גם כתובעת כללית וכשרת המשפטים, התכוון מלכתחילה לעוות את הדין ולירוק בפרצופו של העולם. בנסודה היא שיוזמה את החקירה נגד ישראל ותיקנה את סגל המומחים לאשר את החקירה. היא אמורה לפרוש בראשית הקיץ. ומי שאמור להחליף אותה הוא משפטן אירי שונא ישראל שהיה היועץ המשפטי של אט"ח.

מדינת ישראל אינה מכירה בבית הדין ולכן לא תיצגה את טיעוניה בפניו, ומקרה ברורה שאין לכן כל טענה. הלבנה אין ביכולתה לערער על החלטת בית הדין אבל היא יכולה להפעיל לחץ בינלאומי לסכל את תפיתות החקירה וכמוכזן לקדם את בחירתו של המועמד הבריטי לתפקיד התובע. על הממשלה לגייס למאבק הזה את המדינות הנאורות שאינן מסכימות עם דרכו של בית הדין. אורד"ב ואינה נקודה בסכסוכים בית הדין של בידין יגנתה את העולמה, בריטניה קודרה (מכירות בבית הדין) מתנגדות לה וגם אוסטרליה וטענתה העיקרית שבית הדין חרג מכתב הסכמות שלו והכיר בר"ש כמדינה.

אתמול במסר כי הנשיא ביידן החליט לחדש את חברות ארד"ב במועצה הבינלאומית לזכויות אדם, כוכבו טראמפ פרש ממנה בשל בעניינה לישראל. מוכיח המדינה האמריקאי מסכים ולא מתעורר. מה הוא הראוי שהבית הלבן יפעל להוביל תיקון יסודי בבית הדין הפלילי.

<div></div>	<div>המבשר - העתון של היהדות הנאמנה</div>
<div><div></div><div>המרכז לנורות חשמל ש.י. בע"מ </div></div>	<div>המגזר ממעוררש 84 ביהר עילית.</div>
<div><div></div><div>ת.ד. 34578 ירושלים, 91345 </div></div>	<div>טל': 08-5858082 </div>
<div><div></div><div>העורך הראשי: הרב אהרן בנחום טרומי ז"ל </div></div>	<div>עורך אחראי: יום טוב רוזין </div>
<div><div></div><div>עורך: בנימין ליפקין </div></div>	<div>דפוס: ידענות אחרונות בע"מ </div>
<div><div></div><div>מפיות ממוייס: 08-5808082 </div></div>	<div>5 פלוחה </div>
<div><div></div><div>צלם המערכת: אליהו הלוי </div></div>	<div>לימודים: ספיאטס, 8900א אימבנאן אפד </div>
<div><div></div><div>אין התמכרת אחראית לחונך המודעות וסונגון </div></div>	

אמונה נגד קורונה

יקותיאל יהודה גנדל

לצמוח מתוך הקושי

הסיפור של אתמול, על האברך שלומד תורה מתוך הדחק, הביאה לשולחני תגובה מעניינת. תגובתו של בחור ישיבה שהגיה בדמע. הוא סיפר על המלחמה התמימית שהוא נלחם בעתמנה, ועל כך שהתיר לתורה רצופת יגיעה. הוא התרגש משתי הדמויות שהופיעו בטור, דמותו רבת האנפין של כ"ק דאמרו"ר אבא"ד זכרון מאיר זצוק"ל ודמותו העילאית של האברך המקוריב שבביל ללמוד תורה. תגובתו של תלמיד הישיבה הביאה אותי לכלל החלטה לעורר על ענין חשוב שלא תמיד שמים לב אליו.

דרש אביו המוסר האגון רבי יצחק הוטנר זצוק"ל:

"בדרך כלל כשחיים מספירו חייהם של גדולי ישראל, מתמקדים בשנותיהם המקורשות, בגיוניהם והנהגותיהם שכולם טוהר ופחות מדריבם על שנות הילדות והנערות, שנים בהן חזו גדולי ישראל קשיים לא מטיטים – כמו כל בן אנוש הפוסע בדרך העולה בית קל. נער הקורא על מרן החפץ חיים זי"ע ועל הוד קדושתו המופלגת ותרותו שנבעה ממנו כמעלין באבות אבות, חש שאין הדברים נוגעים אליו, כי הוא היה לא קדוש מרחה, ולא אין לו את המדרגות הללו".

"ולא היא" – חתם רבי יצחק הוטנר:

"ברור לי והדברים גם ידועים שגם החפץ חיים עבר נסיונות בהיותו נער, גם את האתקפה של חובסי חיים ולמרות הכל הוא החליט להישאר בבית המדרש. וצריך לדעת את זה שכל גדול ישראל התמודד בתחילה בהתמודדויות פשוטות כפי שביטלו מתמודדים ודווקא מתוך הקשיים, צמחו לנו מאורי אור המעניקים חמה בקומתם הרוחנית הטמירה".

נער שהרגיש שקשה לו מדי והבעיות היו"ימויות מכריעות אותו, שטח את כאבו בראשו גדול הדוד, הרב הוהטקיפילער זי"ע. האגון האזין ברוב שכל לדבריו, ולאחר פתח בפניו את סטור ליבו בלהט:

"אל תשים לב לכל הבלבוע הצצות לך. אני כשהייתי צעיר היו לי את כל הנתונים לגדול עם הארצן מופלא, לו רק הייתי מתעמק בעניות שסבניו גם כפובני. ראשית עניניות הרבה, שנים חייתי בידקוקי עניות, לא היה לי לא אוכל לא בית. גידול. היה לי מלבד זאת גם בעיות בראויותיו ועוד ענין ויגון מעייניים שונים. אם רק הייתי מתעבך להתעמק בצרות ובנכסיונות שממכובי, אין ספק שלא הייתי לומד אפילו דף גמרא אחד".

עדות דומה העיד הנצי"ב מהאלוה"ן זצוק"ל באותו תלמידיו: "ביתו לי ולתקשיות מאד בלימודי, הלימוד עצמו היה גובה ממנו כחותו גוף ונפש הייתי צריך להתעמל בעמל רב ביותר אלא להבין כל סוגיה וסוגיה".

ואילו המשוגח לידקונו, הגדו"צ רבי נתן מאיר ווטספוגל זצ"ל, סיפר פעם בסערת רוחות תללמדידי המשתוממים שהקביות וליד הוא שוטט סביב מלקות בקריאה, קשה היה לו לקרוא, כי הוא רומז להבין. ענין שרבות של בעמל מצד הילד ומצד אביו שכל חשקו היה שבנו יצליח לקרוא דברי תורה ותפילה הבניאו לפריצת המוסום והציבו את הילד המתקשה בשולחן המורה של חובסי והישיבות בהיותו נודע כצדיק מופלא, עמוד התפילה, וכמאן שכל יו לא איסי ליה.

הגאון רבי משה טוביה וייסברג שליט"א אב"ד קהל בודאפעסט בירת

בנטילת החיסון ובשמירת ההנחיות מקיימים כמה וכמה מצוות מלבד ההכרה בטובתו של הקב"ה

בפרשויות אלו של יציאת מצרים וקבלת התורה, מעוררת הקריאה את הזמן ללמד לתקופתנו איך להתנהג ומה עלינו לעשות, כי הגה כבר שנה שלמה שאנו עוברים את המגפה הנוראה השולטת בכל העולם כולו והקב"ה מראה לנו עין בעין את דברי הרמב"ם (סוף פ' בא) במלוא מובן המילים: "שכל דברינו ומקרינו כולם ניסים, אין בהם טעב ומנתנו של עולם, בין ברבים בין ביחיד", כאשר אף אחד בעולם אינו יודע מנין זה ואימה מקורה של המגפה ועד מתי ימשך המצב, ובכל יום מתחדשות מגפות חדשות מכל מיני מדינות, אבל אף אחד בעולם אינו יודע מה הסיבה של המגפה הראשונה והמויכן באות המגפות שמתחדשות בכמה מדינות, וכל מי שיש לו קצת שכל בדיקודרו יראה בעליל כי מה שנראה לכאורה ענין טבעי, הכל ניסים נסתרים בתוך הטבע, וכעת הרבה יותר קל להאמין בדברי הרמב"ן שראויים זאת בגלוי לכל העולם.

אולי בדרך אפשר, מכיוון שכל גדולי וצדיקי ישראל אומרים שאנו ממש קרובים לביאת משיח צדקנו, והרי ח"ל אמור א"ן ישראל נגאלים אלא בזכות האמונה, ולכן באה המגפה הזאת לזרז האמונה ולדעת של כל מקרינו כולם ניסים, אין בהם טעב ומה ניסים נסתרים בתוך הטבע, ועי"ז נוכה לנאולה השלימה בב"א.

מאידך, מצוה לפרסם טעב גדולי וצדיקי הדור שהקב"ה עשה גם טעב גדולה לכלל ישראל ששלח לנו את החיסון שעל ידו ניצול מהמגיפה, ולכן חיוב על כל אחד לקחת את החיסון, ומי שאינו רוצה להתחסן ומתחכם בכל מיני תירוצים לא לקבל החיסון נגד ידעת של גדולי ישראל, הוא עובר על 'ונשמרתם מאד לנפשתיכם', ועוד עובר על 'ועשית ככל אשר יורו', ובעיקר הוא בגדר כפוי טובה כלפי הקב"ה שאינו רוצה להשתמש בטובה שהקב"ה לנו.

המזלזלים בכל ענייני השמירה כמכחישים את המגפה, כדאי להציע להם שייכנסו רק לחמש דקות במתי חולים במחלקה של המגפה ויראו במו עיניהם ר"ל כמה מאות יהודים שוכבים על ערש דווי ממש בין חיים למוות

ואמת היא, כי אינו מובן בכלל אלה שכל ממשבתם ומעיינם לעשות כל מיני התחממת נגד המשרטה, במקום שידעו שחיבים ללמוד ע"פ התורה ועושים בזה רצון ד'. ואלה המזלזלים בכל ענייני השמירה כמכחישים את המגפה, כדאי להציע להם שייכנסו רק לחמש דקות בבתי חולים במחלקה של המגפה ויראו במו עיניהם ממש בין חיים למוות, וכמה יתמינם ולהאמנת. התוספו ע"ז בזמן האחרון, ואדרבה שכל אחד יקבל ע"ז לומר כמה פרקי תהילים כל יום למען על ידי הרופאים, אבל אם בא אדם ידוע שהכל ביד הד' וברוך אתה השם רופא חולי עמו ישראל' והרופאים הם רק שליחים של הקב"ה, הרי לפני שהולכים לרופא נושאים תפילה לחיסון. שעיושו שהרופא שליחו של הקב"ה יעשה שליחותו בטוב, באופן כזה מותר ללכת לרופא, ולעניינים הדברים אמורים לתפלה לחיסון. וזהו הכוונה: 'רפאנו השם', אנתנו מבקשים מהשם שהוא ירפא אותנו כי הוא רופא חולי עמו ישראל, ואחרי תפילה ומשחבה וזאת, 'ונרפא', מותר לנו בעצמנו ללכת לרופא שירפא אותנו כי אנו מאמינים שהוא יהיה שליחו הטוב של הקב"ה.

בוה יבין מה שאנו רואים במציאות, שבכל העולם כולו אנו קבלת החיסון מתנהל בעצלתיים ודווקא בארץ הקודש מתקבלים החיסונים במהירות רבה יותר מכל העולם, ואנו מאמינים שיש לא להעביר את המגפה אל אלא הכל הוא בהשגחה פרטית וכל החיסון נעשה מן השמים לטובת עם ישראל, וכן דרך אגב אומות העולם גם כן ייתנו מזה, ומכיון שהעיקר בשביל עם ישראל לכן מן השמים מתנהל שבראשונה יעשו את החיסון עם בני ישראל.

אנו התרדים לדרב"ד לא שומרים על ההנחיות של הרופאים בגלל המעטות שמפחדים ממנה בעצלתיים ודווקא בארץ הקודש מתקבלים החיסונים במהירות רבה יותר מכל העולם, ואנו מאמינים שיש לא להעביר את המגפה אל אלא הכל הוא בהשגחה פרטית וכל החיסון נעשה מן השמים לטובת עם ישראל, וכן דרך אגב אומות העולם גם כן ייתנו מזה, ומכיון שהעיקר בשביל עם ישראל לכן מן השמים מתנהל שבראשונה יעשו את החיסון עם בני ישראל.

אנו התרדים לדרב"ד לא שומרים על ההנחיות של הרופאים בגלל המעטות שמפחדים ממנה

עיריית בני ברק מציעה:

החזר דמי בידוד ששילמו לעובדים

יש לשים לב, כי התשלום יתבצע רק עבור ימי בידוד שדי' וחוץ למשרד הבריאות. לכן חשוב לוודא שעובדים מרווחים על תקופת הבידוד למשרד הבריאות בזמן אמת.

סדר התשלומים הוא כדלהלן: עבור יום הבידוד הראשון – המעסיק לא יקבל תשלום. עבור יום הבידוד השני – המעסיק יקבל 100% מהתשלום עבור יום הבידוד ששילם לעובד. עבור יתר הימים – המעסיק יקבל 50% מהתשלום עבור יום הבידוד ששילם לעובד. עד 10 בלילה.

הערב הילולא בזוטשקא ירושלים

לרגל יומא הדיילוא תנינא של כ"ק מין האדמו"ר רבי נתן דוד מוֹזַטְשַׁק אַזנפ"ל שנתבטש לשינבה של מעלה לפני שנתיים כיום כ"ח שבט תשע"ט, יערך בנו כ"ק האדמו"ר מוֹזַטְשַׁק ירושלים כ"ק האדמו"ר מוֹזַטְשַׁק ירושלים בשעת 9.15. זהו רצון שיהיה מליץ ישר על כל ישראל להושיע בישועה כללית ופרטית, ולאגולה שלימה בב"א.

ביוזמת עיריית ביתר עילית: יום עיון מיוחד למלמדים בעיר

ראש העיר: "מלאכת החינוך הפכה למאתגרת במיוחד בעת הזו, ואנו ממשיכים לתת את המענה למלמדים כדי שיוכלו למזער ככל הניתן את הנוק שמותירה בנו התקופה"

<div></div>	<div>מאת כתב 'המבשר'</div>
<div><div></div><div>ראשונים בחינוך: המיוזמת אגף החינוך ובשיתוף עם המיוזמת למורים, יתקיים השבוע יום עיון מיוחד למורים ומלמדים, ושבטי החינוך. המאום יצא לדרך לאחר פניות רבות של מלמדים ומתכננים שביקשו הדיחה מכונה כיצד יש להתמודד עם השילומך מרוחק עם ישיים נוספים שנוצרו עקב ההתי מודדות עם נגיף הקורונה. </div></div>	<div><div></div><div>תורה התקופה. המיום חשוב הוה, בכיוזמתו של ראש אגף החינוך הרב יהודה קורנבליט. בוודאי </div></div>

<div></div>	<div>ראשונים בחינוך: המיוזמת אגף החינוך ובשיתוף עם המיוזמת למורים, יתקיים השבוע יום עיון מיוחד למורים ומלמדים, ושבטי החינוך. המאום יצא לדרך לאחר פניות רבות של מלמדים ומתכננים שביקשו הדיחה מכונה כיצד יש להתמודד עם השילומך מרוחק עם ישיים נוספים שנוצרו עקב ההתי מודדות עם נגיף הקורונה. </div>
---------------------------------------	--

<div></div>	<div>ראשונים בחינוך: המיוזמת אגף החינוך ובשיתוף עם המיוזמת למורים, יתקיים השבוע יום עיון מיוחד למורים ומלמדים, ושבטי החינוך. המאום יצא לדרך לאחר פניות רבות של מלמדים ומתכננים שביקשו הדיחה מכונה כיצד יש להתמודד עם השילומך מרוחק עם ישיים נוספים שנוצרו עקב ההתי מודדות עם נגיף הקורונה. </div>
---------------------------------------	--

<div></div>	<div>ראשונים בחינוך: המיוזמת אגף החינוך ובשיתוף עם המיוזמת למורים, יתקיים השבוע יום עיון מיוחד למורים ומלמדים, ושבטי החינוך. המאום יצא לדרך לאחר פניות רבות של מלמדים ומתכננים שביקשו הדיחה מכונה כיצד יש להתמודד עם השילומך מרוחק עם ישיים נוספים שנוצרו עקב ההתי מודדות עם נגיף הקורונה. </div>
---------------------------------------	--

<div></div>	<div>ראשונים בחינוך: המיוזמת אגף החינוך ובשיתוף עם המיוזמת למורים, יתקיים השבוע יום עיון מיוחד למורים ומלמדים, ושבטי החינוך. המאום יצא לדרך לאחר פניות רבות של מלמדים ומתכננים שביקשו הדיחה מכונה כיצד יש להתמודד עם השילומך מרוחק עם ישיים נוספים שנוצרו עקב ההתי מודדות עם נגיף הקורונה. </div>
---------------------------------------	--

<div></div>	<div>ראשונים בחינוך: המיוזמת אגף החינוך ובשיתוף עם המיוזמת למורים, יתקיים השבוע יום עיון מיוחד למורים ומלמדים, ושבטי החינוך. המאום יצא לדרך לאחר פניות רבות של מלמדים ומתכננים שביקשו הדיחה מכונה כיצד יש להתמודד עם השילומך מרוחק עם ישיים נוספים שנוצרו עקב ההתי מודדות עם נגיף הקורונה. </div>
---------------------------------------	--

<div></div>	<div>ראשונים בחינוך: המיוזמת אגף החינוך ובשיתוף עם המיוזמת למורים, יתקיים השבוע יום עיון מיוחד למורים ומלמדים, ושבטי החינוך. המאום יצא לדרך לאחר פניות רבות של מלמדים ומתכננים שביקשו הדיחה מכונה כיצד יש להתמודד עם השילומך מרוחק עם ישיים נוספים שנוצרו עקב ההתי מודדות עם נגיף הקורונה. </div>
---------------------------------------	--

<div></div>	<div>ראשונים בחינוך: המיוזמת אגף החינוך ובשיתוף עם המיוזמת למורים, יתקיים השבוע יום עיון מיוחד למורים ומלמדים, ושבטי החינוך. המאום יצא לדרך לאחר פניות רבות של מלמדים ומתכננים שביקשו הדיחה מכונה כיצד יש להתמודד עם השילומך מרוחק עם ישיים נוספים שנוצרו עקב ההתי מודדות עם נגיף הקורונה. </div>
---------------------------------------	--

<div></div>	<div>ראשונים בחינוך: המיוזמת אגף החינוך ובשיתוף עם המיוזמת למורים, יתקיים השבוע יום עיון מיוחד למורים ומלמדים, ושבטי החינוך. המאום יצא לדרך לאחר פניות רבות של מלמדים ומתכננים שביקשו הדיחה מכונה כיצד יש להתמודד עם השילומך מרוחק עם ישיים נוספים שנוצרו עקב ההתי מודדות עם נגיף הקורונה. </div>
---------------------------------------	--

לוח המבשר

65.000 עותקים

נדל"ן

ירושלים | מכירה

בטרומי, ממוצע +גג אופציה ליחיד במחיר מעולה! פלטינהום נדל"ן 0548-555-012

בפריקט היוקרה גרוחלם אסטיטם (שלר), דירת 2 חדרים + מרפסת סוכה, שדרונת, קומה נוחה! פלטינהום נדל"ן 0548-555-012

במקור ברוך, 25 חדרים, ממוצעת, קומה ראשונה + חיתך מלב 12ו מ"ר נוספים, 1.700.000 ש"ח. פלטינהום נדל"ן 0548-555-012

במקור ברוך, 3 חד' ענקית, 93 מ"ר, דירת מוסך, במצב מצוין + ציוד מטר מושקע! 14 חדרים ושמיים בטנאון, אפשרות לרכוש רק אחת (מתן) במחיר הדמנות! פלטינהום נדל"ן 0548-555-012

במקור ברוך, 3 חד' ענקית, 93 מ"ר, דירת מוסך, במצב מצוין + ציוד מטר מושקע! 14 חדרים ושמיים בטנאון, אפשרות לרכוש רק אחת (מתן) במחיר הדמנות! פלטינהום נדל"ן 0548-555-012

סמוך לתור-מעון, 4 חד' מרווחת, 96 מ"ר + מרפסת גדולות, קומה ירידה במצב מצוין! פלטינהום נדל"ן 0548-555-011

בפרייקט גבוש, 4, חדרים, 4 חדרים, קומה נוחה, 3 כ"א, מבחי הדמנות! פלטינהום נדל"ן 0548-555-011

בפרייקט גבוש, 4, חדרים, 4 חדרים, קומה נוחה, 3 כ"א, מבחי הדמנות! פלטינהום נדל"ן 0548-555-011

בפרייקט גבוש, 4, חדרים, 4 חדרים, קומה נוחה, 3 כ"א, מבחי הדמנות! פלטינהום נדל"ן 0548-555-011

חדשה בשוק! גופי אליהו, מול "ביהד" גבולא, 220 מטר, מחולקת לירות 150 מ"ר + דירת 70 מ"ר (2 דירות קטנות שטבו), מפארת + נוף מדהים קומה נוחה, לפרטים נוספים: פלטינהום נדל"ן - 0548-555-011

בבואלה זכמ"ת 3.5 חד' קומה ב' מעלית, חניה, מוצנית! ארבעות נכסים! 054-8456212 an029966522@gmail.com

הדמנת! בווה צבי, ק"ב, 703 מ"ר חד', 3 חדרים, ממוצעת, 1.82 נכסים! גמיש! ארבעות נכסים! 054-8456212 @an029966522@gmail.com

מגוון דירות למכירה ולהשכרה בירושלים בכל האזורים האיתיים "ארבעות נכסים" 054-8456212

ברח' השלר - רמת שלמה תח4, תח4, 1888, חד' ממוצעת, חלית, ק"ב, 2,000.000ש"ח גמישו! 054-851755

מגוון דירות למכירה ולהשכרה בירושלים בכל האזורים האיתיים "ארבעות נכסים" 054-8456212

ברח' השלר - רמת שלמה תח4, תח4, 1888, חד' ממוצעת, חלית, ק"ב, 2,000.000ש"ח גמישו! 054-851755

מגוון דירות למכירה ולהשכרה בירושלים בכל האזורים האיתיים "ארבעות נכסים" 054-8456212

ברח' השלר - רמת שלמה תח4, תח4, 1888, חד' ממוצעת, חלית, ק"ב, 2,000.000ש"ח גמישו! 054-851755

מגוון דירות למכירה ולהשכרה בירושלים בכל האזורים האיתיים "ארבעות נכסים" 054-8456212

ברח' השלר - רמת שלמה תח4, תח4, 1888, חד' ממוצעת, חלית, ק"ב, 2,000.000ש"ח גמישו! 054-851755

מגוון דירות למכירה ולהשכרה בירושלים בכל האזורים האיתיים "ארבעות נכסים" 054-8456212

ברח' השלר - רמת שלמה תח4, תח4, 1888, חד' ממוצעת, חלית, ק"ב, 2,000.000ש"ח גמישו! 054-851755

קרוב לזרנון משה ומקור ברוך, 6 חדרים ממוזג, 134 מ"ר! קומה ראשונה, פינת, 4 שכנים בבנין 3,300,000 מיידי! מרווחת, 052-763-4444 חיוך צביקה רוזן - 0273969911

בפריקט היוקרה שלם טואגר (פינת הטורים-פן), ירידה משולמת 5 חדרים, 160 מטר, מרפסת גדולה, קומה נוהה, נוף מדהים, בריכה, מנח כושר ועוד. 6,200,000 ש"ח יעד נדל"ן 0273969911

במכירה נבבעת שאול בנייה לניסה בעוד כשנה, דירת 3 חד', 44 מ"ר, קומה א', מוארת, מעלית + ברכת רחל 026527522

למכירה נבבעת שאול בנייה ניסה בעוד כשנה, דירת 3 חד', 67 מ"ר, קומה ד', מוארת, מעלית + מחסן, 1,900,000, תיווך ברכת רחל 026527522

למכירה דירת 3 חד' חדשה, 156 מ"ר, ברחוב שטרואוס, קומה ג', יש מעלית, מרפסת סוכה קטנה, 4,400,000 ש"ח, תיווך ברכת רחל 026527522

מגוון דירות למכירה ולהשכרה בירושלים בכל האזורים האיתיים "ארבעות נכסים" 050-4165775

להשכרה דירת 2 חדרים, ברחוב הרב מוצפי, בשכונת רמת שלמה, 303 מ"ר, ממוצת, ממוצעת מרווחת, סוכה, מרווחת, 2,700 ש"ח לחודש, תיווך ברכת רחל 026527522

למכירה 3 חד', מחולקת ל2 דירות מושכרות, בחולקת מלכי מרווחת, לניסה מיידי, 2,700 ש"ח לחודש, תיווך ברכת רחל 026527522

בשטרואוס 5 חדרים חדשה, ענקית, (156-5 כ"מ, סוכה, ניסה מיידי, שוורץ נדל"ן 052-765-6888

קרוב לגוש 4, דירת 8 חדרים, חדשה מרווחת, מוארת, כניסה מיידי, שוורץ נדל"ן 052-765-6888

במקור ברוך עסקה מיוחדת תחת 117 מ"ר חצי קומה לרדת + יריה מחולקת בקומה א' בשטח של 65 כ"מ, מרפסת 15 מ"ר, מושכר 3,300,000 ש"ח, הסיך 3,300,000 ש"ח, שוורץ נדל"ן 052-765-6888

בבנונה, קומה נוהה, 175 מ"ר, מחולקת, 4 + 3 חדרים, + 2 מרפסת גדולות, שוורץ נדל"ן 052-765-6888

בבנונה 5 חדרים, ממוצעת, 765-6888

מגוון דירות למכירה ולהשכרה בירושלים בכל האזורים האיתיים "ארבעות נכסים" 050-4165775

בבואלה זכמ"ת 3.5 חד' קומה ב' מעלית, חניה, מוצנית! ארבעות נכסים! 054-8456212 an029966522@gmail.com

הדמנת! בווה צבי, ק"ב, 703 מ"ר חד', 3 חדרים, ממוצעת, 1.82 נכסים! גמיש! ארבעות נכסים! 054-8456212 @an029966522@gmail.com

מגוון דירות למכירה ולהשכרה בירושלים בכל האזורים האיתיים "ארבעות נכסים" 054-8456212

ברח' השלר - רמת שלמה תח4, תח4, 1888, חד' ממוצעת, חלית, ק"ב, 2,000.000ש"ח גמישו! 054-851755

מגוון דירות למכירה ולהשכרה בירושלים בכל האזורים האיתיים "ארבעות נכסים" 054-8456212

ברח' השלר - רמת שלמה תח4, תח4, 1888, חד' ממוצעת, חלית, ק"ב, 2,000.000ש"ח גמישו! 054-851755

מגוון דירות למכירה ולהשכרה בירושלים בכל האזורים האיתיים "ארבעות נכסים" 054-8456212

ברח' השלר - רמת שלמה תח4, תח4, 1888, חד' ממוצעת, חלית, ק"ב, 2,000.000ש"ח גמישו! 054-851755

מגוון דירות למכירה ולהשכרה בירושלים בכל האזורים האיתיים "ארבעות נכסים" 054-8456212

תדבק בע"מ ("החברה")

מועדה בדבר זימון אסיפה כללית מיוחדת של בעלי המניות בחברה

ייתנת בזה הודעה על זימון אסיפה כללית מיוחדת של בעלי המניות בחברה ("האסיפה"), אשר תתכנס ביום **ד', ה-17 במרץ 2021, בשעה 12:00**, במשרדי החברה, ברח' בלטימה 4, קריית אריה, פתח תקוה (טלפון: 03-9278047).

לאור התפשטות נגיף הקורונה החברה שומרת לעצמה את הזכות לשנות את אופן ההתכנסות של האסיפה ולבצע את ההתכנסות באמצעות שיחת וידאו קונפrens או שיחת ועידה טלפונית בה כל המשתתפים יוכלו לשמוע זה את זה, ואשר פרטי החיבור אליה יימסרו בדוח מיידוי נפרד שיפורסם בשמוך לפני מועד כינוס האסיפה.

סדר יום האסיפה: (1) סיום חובות הדיווח של החברה לפי תקנה 52 לתקנות ניירות ערך (דוחות תקופתיים ומידיים), תשי"ל – 1970.

המועד לקביעת הזכאות של בעלי המניות להשתתף ולהצביע באסיפה בהתאם לסעיף 182 (ב) לחוק החברות, הינו **16 בפברואר 2021**, בתום יום המסחר בבורסה ("המועד הקובע").

אם בתום מחצית הממועד שנקבע לתחילת האסיפה לא יהיה נוכח מניין חוקי, תיידחה האסיפה ליום **ד' ה-24 במרץ 2021**, באותה השעה ובאותו מקום.

בעלי המניות רשאים להצביע בכל הנושאים שעל סדר היום גם באמצעות כתבי הצבעה או באמצעות מערכת הצבעה אלקטרונית המופעלת ע"י רשות ניירות ערך.

המועד האחרון להמצאת הודעות עמדה של בעלי מניות לחברה הינו ה- **7 במרץ 2021**.

המועד האחרון להמצאת כתבי הצבעה לחברה הינו ה- **17 במרץ 2021 בשעה 06:00**.

מידע נוסף על האסיפה ניתן למצוא בדוח המידי שהוגש ביום **9 בפברואר 2021** לפי תקנות ניירות ערך (דוחות תקופתיים ומידיים), תשי"ל-1970, וניתן לעיין בו באתר ההפצה של רשות ניירות ערך, שכתובתו: **www.magna.isa.gov.il**

ובאתר האינטרנט של הבורסה לניירות ערך דל אביב בע"מ, שכתובתו: **www.maya.tase.co.il**

ניתן לעיין בדוח המידי ובנוסח ההחלטה המוצעת עד למועד כינוס האסיפה, במשרדי החברה בכתובת הנזכרת לעיל בבימים א' - ה' בין השעות 10:00 – 15:00, לאחר תיאום טלפוני.

הלוח היומי הנפוץ ביותר בצביונ החרדי. 65.000 עותקים במהדורת ה"נטובמיל" חמשה ימים בשבוע ובמהדורה חודרפת

בשגר 4 חדשה 8500 * בשמגר 3 חדשה מרווחת מופלט 5,800 ש"ח "יורדים" 058-3242224

בשרי ישראל 3 מרוהטת, 6,000 * ברש"ג 2 מפורטת מטבח נפרד 40 מטר "יורדים" 058-3242224

בבר אילן, 4 חדשה ממוצעת + יח"א בעד הר 4 ממוצעת, 5,900ש"ח "יורדים" 058-3242224

ברומת צחי + מרפסת, ק"ב, ממוצעת אדיכלית ברה, בבואלה לית" 052-6483343

"להשכרה, פנסהאוו, ברחוב קורדורא, נבעת שאלו, 5, 2 קומה 6 מאוררת 125 מ"ר, 2 מופסות סוכה, מרווחת, 15/04/2021 מ 7,500 ש"ח, תיווך ברכת רחל 026527522

במשרדנו מבחר גדול של דירות למכירה והשכרה בעלות דוד "לכוביצקי נכסים" 03-504-0443

בבאבוצריא צח"ז מושפעת וניהנה. לכוביצקי נכסים 03-504-0443

מגוון דירות למכירה ולהשכרה בירושלים בכל האזורים האיתיים "ארבעות נכסים" 050-4165775

להשכרה דירת 2 חדרים, ברחוב הרב מוצפי, בשכונת רמת שלמה, 303 מ"ר, ממוצת, ממוצעת מרווחת, סוכה, מרווחת, 2,700 ש"ח לחודש, תיווך ברכת רחל 026527522

למכירה דירת 3 חד' חדשה, 156 מ"ר, ברחוב שטרואוס, קומה ג', יש מעלית, מרפסת סוכה קטנה, 4,400,000 ש"ח, תיווך ברכת רחל 026527522

מגוון דירות למכירה ולהשכרה בירושלים בכל האזורים האיתיים "ארבעות נכסים" 050-4165775

במורחבת! דופלקס חד', קד', (עיפות למבוגרים) לחקופה של, נהודשים עד חודשי הקיץ. 054-077-3294959, 8418076

באזור עזרת תורה גדולה ומרווחת, מרוהטת ממועקת, מוקפת בינות נו (עיפות למבוגרים) לחקופה של כמה חדרים עד חודשי הקיץ. 054-077-3294959, 8418076

מיאוות! בק, צאנז 25מ"ר, מוסחת, וכו 1,800 ש"ח. "ארבעות נכסים" ועוד דירות וכו תיווך מכל הלכ במחיר מתחשב! 052-7625835

להשכרה בנין מגורים ב 8 יחידות נבבעת שאלו, 640 כ"מ, גג, ניסה פרטי, מתאים לכל מטרה, ניסה 3/2021/1, תיווך ברכת רחל 026527522

מגוון דירות למכירה ולהשכרה בירושלים בכל האזורים האיתיים "ארבעות נכסים" 050-4165775

בבואלה זכמ"ת 3.5 חד' קומה ב' מעלית, חניה, מוצנית! ארבעות נכסים! 054-8456212 an029966522@gmail.com

הדמנת! בווה צבי, ק"ב, 703 מ"ר חד', 3 חדרים, ממוצעת, 1.82 נכסים! גמיש! ארבעות נכסים! 054-8456212 @an029966522@gmail.com

מגוון דירות למכירה ולהשכרה בירושלים בכל האזורים האיתיים "ארבעות נכסים" 054-8456212

ברח' השלר - רמת שלמה תח4, תח4, 1888, חד' ממוצעת, חלית, ק"ב, 2,000.000ש"ח גמישו! 054-851755

מגוון דירות למכירה ולהשכרה בירושלים בכל האזורים האיתיים "ארבעות נכסים" 054-8456212

ברח' השלר - רמת שלמה תח4, תח4, 1888, חד' ממוצעת, חלית, ק"ב, 2,000.000ש"ח גמישו! 054-851755

מגוון דירות למכירה ולהשכרה בירושלים בכל האזורים האיתיים "ארבעות נכסים" 054-8456212

ברח' השלר - רמת שלמה תח4, תח4, 1888, חד' ממוצעת, חלית, ק"ב, 2,000.000ש"ח גמישו! 054-851755

מגוון דירות למכירה ולהשכרה בירושלים בכל האזורים האיתיים "ארבעות נכסים" 054-8456212

ברח' השלר - רמת שלמה תח4, תח4, 1888, חד' ממוצעת, חלית, ק"ב, 2,000.000ש"ח גמישו! 054-851755

מגוון דירות למכירה ולהשכרה בירושלים בכל האזורים האיתיים "ארבעות נכסים" 054-8456212

ברח' השלר - רמת שלמה תח4, תח4, 1888, חד' ממוצעת, חלית, ק"ב, 2,000.000ש"ח גמישו! 054-851755

מגוון דירות למכירה ולהשכרה בירושלים בכל האזורים האיתיים "ארבעות נכסים" 054-8456212

ברח' השלר - רמת שלמה תח4, תח4, 1888, חד' ממוצעת, חלית, ק"ב, 2,000.000ש"ח גמישו! 054-851755

מגוון דירות למכירה ולהשכרה בירושלים בכל האזורים האיתיים "ארבעות נכסים" 054-8456212

ברח' השלר - רמת שלמה תח4, תח4, 1888, חד' ממוצעת, חלית, ק"ב, 2,000.000ש"ח גמישו! 054-851755

מגוון דירות למכירה ולהשכרה בירושלים בכל האזורים האיתיים "ארבעות נכסים" 054-8456212

ברח' השלר - רמת שלמה תח4, תח4, 1888, חד' ממוצעת, חלית, ק"ב, 2,000.000ש"ח גמישו! 054-851755

מגוון דירות למכירה ולהשכרה בירושלים בכל האזורים האיתיים "ארבעות נכסים" 054-8456212

ברח' השלר - רמת שלמה תח4, תח4, 1888, חד' ממוצעת, חלית, ק"ב, 2,000.000ש"ח גמישו! 054-851755

מגוון דירות למכירה ולהשכרה בירושלים בכל האזורים האיתיים "ארבעות נכסים" 054-8456212

קרית גת

"תיווך הבית" - מלווים את עד הבית * מכירה * ניהול * השכרה בקריה / במתחמים / ובכל רחבי העיר. דירות להשקעה החל מ 500,000 ש"ח * ליווי ויישוע מקצועי בכל התהליך * שירותכם יהושע בעטר 126-124

במכירה מספר דירות מחולקות מעל 7% תשואה במחירים הזולים בקריה! נוף דרושות דירות למכירה בקריות לכל הגלים 0583234222 /0504168443!

במכירה מספר דירות מחולקות מעל 7% תשואה במחירים הזולים בקריה! נוף דרושות דירות למכירה בקריות לכל הגלים 0583234222 /0504168443!

במכירה מספר דירות מחולקות מעל 7% תשואה במחירים הזולים בקריה! נוף דרושות דירות למכירה בקריות לכל הגלים 0583234222 /0504168443!

במכירה מספר דירות מחולקות מעל 7% תשואה במחירים הזולים בקריה! נוף דרושות דירות למכירה בקריות לכל הגלים 0583234222 /0504168443!

נופש

שבח/אירוע בצפון? מסעדת פייערעס מבית אשל אוכל טעים ובשבע!! בהכשר העדה"ת. פארזוך ווטנטו ופארזוך! 046920948 0527178202

במשרדנו מבחר גדול של דירות למכירה והשכרה בעלות דוד "לכוביצקי נכסים" 03-504-0443

בבאבוצריא צח"ז מושפעת וניהנה. לכוביצקי נכסים 03-504-0443

מגוון דירות למכירה ולהשכרה בירושלים בכל האזורים האיתיים "ארבעות נכסים" 050-4165775

להשכרה דירת 2 חדרים, ברחוב הרב מוצפי, בשכונת רמת שלמה, 303 מ"ר, ממוצת, ממוצעת מרווחת, סוכה, מרווחת, 2,700 ש"ח לחודש, תיווך ברכת רחל 026527522

למכירה דירת 3 חד' חדשה, 156 מ"ר, ברחוב שטרואוס, קומה ג', יש מעלית, מרפסת סוכה קטנה, 4,400,000 ש"ח, תיווך ברכת רחל 026527522

מגוון דירות למכירה ולהשכרה בירושלים בכל האזורים האיתיים "ארבעות נכסים" 050-4165775

במורחבת! דופלקס חד', קד', (עיפות למבוגרים) לחקופה של, נהודשים עד חודשי הקיץ. 054-077-3294959, 8418076

באזור עזרת תורה גדולה ומרווחת, מרוהטת ממועקת, מוקפת בינות נו (עיפות למבוגרים) לחקופה של כמה חדרים עד חודשי הקיץ. 054-077-3294959, 8418076

מיאוות! בק, צאנז 25מ"ר, מוסחת, וכו 1,800 ש"ח. "ארבעות נכסים" ועוד דירות וכו תיווך מכל הלכ במחיר מתחשב! 052-7625835

להשכרה בנין מגורים ב 8 יחידות נבבעת שאלו, 640 כ"מ, גג, ניסה פרטי, מתאים לכל מטרה, ניסה 3/2021/1, תיווך ברכת רחל 026527522

מגוון דירות למכירה ולהשכרה בירושלים בכל האזורים האיתיים "ארבעות נכסים" 050-4165775

בבואלה זכמ"ת 3.5 חד' קומה ב' מעלית, חניה, מוצנית! ארבעות נכסים! 054-8456212 an029966522@gmail.com

הדמנת! בווה צבי, ק"ב, 703 מ"ר חד', 3 חדרים, ממוצעת, 1.82 נכסים! גמיש! ארבעות נכסים! 054-8456212 @an029966522@gmail.com

מגוון דירות למכירה ולהשכרה בירושלים בכל האזורים האיתיים "ארבעות נכסים" 054-8456212

ברח' השלר - רמת שלמה תח4, תח4, 1888, חד' ממוצעת, חלית, ק"ב, 2,000.000ש"ח גמישו! 054-851755

מגוון דירות למכירה ולהשכרה בירושלים בכל האזורים האיתיים "ארבעות נכסים" 054-8456212

ברח' השלר - רמת שלמה תח4, תח4, 1888, חד' ממוצעת, חלית, ק"ב, 2,000.000ש"ח גמישו! 054-851755

מגוון דירות למכירה ולהשכרה בירושלים בכל האזורים האיתיים "ארבעות נכסים" 054-8456212

ברח' השלר - רמת שלמה תח4, תח4, 1888, חד' ממוצעת, חלית, ק"ב, 2,000.000ש"ח גמישו! 054-851755

מ

זעזוע בלייקווד: ספר תורה עלה באש בשריפה שפרצה בישיבה



מאת א. למל
זעזוע כבד בקרב יהודי לייקווד בעקבות שריפה שפרצה במבנה ישיבת 'חיי עולם' הורסה לחלוטין את המבנה כולו והשמיך דה את ספר התורה שהיה במקום ר"ל.
על פי הדיווחים האש פרצה סביב השעה שלוש לפנות בוקר, וכוחות כיבוי האש נאבקו בלהבות עד השעה 4:30 לפנות בוקר אך לא הצליחו לעצור את השריפה לפני שזו כילתה את הבניין. ספר התורה היה נעול בתוך כספת שפלה דרך הרצפה עם

דיווח: החיסונים של 'פייזר' נמצאו היעילים ביותר נגד הנגיף הדרום אפריקאי

מאת יעקב א. לוסיטיגן
ניסוי ראשוני שנעשה בקוצת מדענים מאוניברסיטת אוקספורד בבריטניה, מגלה כי החיסונים של יצרנית התרופות האירופאית 'אסטרהזניקה', מקנים למחוסנים עשרה אחוזי חסינות בלבד אל מול המוטציה הדרום אפריקאית של הנגיף. זאת, בשונה מהמוטציה הבריטית ומהגרסה המקורית של הנגיף, שכלפיהם החיסון של 'אסטרהזניקה' יעיל בהחלט.
הדיווח מנחית מכה מכאבת שממתינת בכליון עיניים לחיי סוגי 'אסטרהזניקה', וכעת מגלות בתדהמה שהחיסון ככל הנראה אינו יעיל מספיק כלפי המוטציה ההולכת ומתפשטת ברחבי העיר לם.
כאמור מדובר בניסוי רא-

תן נגוע בכלבת בכפר יובל שבגליל העליון

חשש להתפרצות כלבת בשבועות הקרובים באזור נהריה ויישובי הסביבה
מאת מאיר קליין
משרד הבריאות פרסם אתמול על גילוי תן יובלי לכלבת בכפר יובל שבגליל העליון. לא ידוע על בני אדם שנחשפו אליו.
באחרונה התרבו מקרי הכלבת באזור הצפון, ובמיוחד בגליל העליון. המקרה החמור ביותר היה של תן או מספר תנים חולי כלבת שנתקפו בני אדם ושנשכו אותם, בתשעה מקרים שונים שהתרחשו בנהריה וביישובים הסמוכים לה.
אירועי התקיפה פסקו, ככל הנראה בגלל העיבוד והטיפול באזור.

ויזעקו אל ה' עם ישראל מתאחד בתפילה לרפואת חולי הקורונה ולהסרת הנגיף מחייגים ומצטרפים לאמירת ספרי תהילים מוקד המבשר

0733-509-509

אמירת תהילים • לימוד שעות • דפי גמרא • פרסום שמות חולים לתפילה

חייגו עכשיו ותהיו ערבים זה לזה

רעד מיט דסקל

דברו אתנו
073-3827718
ונדאג לכם בכל מצב!

יחשלים עמוס 15 | ב"ב בר יוחאי 9
בית עמשו רח נהר הירדן 39 (בכנרת)
אשדוד רבא 16

ממלכת ההכשרה החסיידית

48 שעות אחרונות!

הפעם אחד זוכה ב:

- 100% למטרה
- הקופה הכללית
- דופלקס בטבריה
- ינדאי החדש 2021

המוקדים נסגרים: יום חמישי ערב ר"ח אדר בשעה 12 בלילה

02-500-40-30

עלנני במרחב

הצטרפי לכוח הרבים והרבי זכויות.

072-272-7722

חניכורת נורת בית יעקב בתירה
מתאחדות בתפילה ובמעשים טובים
לישועת עם ישראל

אמירת תהילים • שעות שמי"ל • קבלות קבוצתיות

זה אקורד פתיחה לחיים החדשים שלך.

אקורד הייברייד החל מ-1,890 ₪ לחודש

HONDA TOYOTA

פרסנו לכם מפה, מוזמנים!

הפסח הזה אי"ה כולנו מסובין בצפורי!

אנחנו פשוט מתאגדים...

3044

ZIPORICLASS

הונדה אקורד HYBRID

רכב המנהלים היוקרתי שעוקף את כולם בסיבוב!

20,000 ₪ הנחה לרוכשים עכשיו!

עד 8 שנות אחריות יצרן • דגמי טויוטה והונדה ברישום ישירות מהיבואן על שמך (00)
עד 100% מימון ללא מסמכים • טרייד אין אטרקטיבי • פטור ממיסים לתושבי חו"ל

3594* רחוב ירמיהו 68, ירושלים
WWW.TARGETMOTORS.CO.IL

אולם התצוגה פתוח ע"פ הנחיות משרד הבריאות

דגם	צריכת דלק ממוצעת בליטר ל-100 ק"מ	דרגת זיהום אוויר
הונדה אקורד - LX	עירוני 4.9, בינעירוני 4.9, משולב 4.9	דרגה 2
רמת אבזור בטיחותי	דגם	דגם
דרגה 7	הונדה אקורד - LX	הונדה אקורד - LX

רמת בטיחות נמוכה: 0 1 2 3 4 5 6 7 8